Девиз волгодонцев:

ПЯТИЛЕТКУ — К 7 НОЯБРЯ 1970 ГОДА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЫ

lенинеш

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

Среда, 22 ноября 1967 года

Год издания 37-й

Цена 2 коп.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

КОЛЛЕКТИВ Волгодонского лесоперевалочного комонната с честью встретил пятидесятилетний юбилей Советской влаобязательства успешно выполнены. Десятимесячное задание по выпуску древесно-стружечных плит освоено на 15 дней раньше срока, план по лесопилению выполнен на 108,3 про-

цента, по выпуску смолы -- на 147,4 процента.

Теперь рабочие и инженерно-технические работники стали на трудовую вахту в честь предстоящего столетия со дня рождения В. И. Ленина. Приняты новые обязательства по досрочному завершению пятилетнего производственного плана. Контрольными цифрами предусмотрено выпустить комбинату за пятилетие валовой продукции на 13 миллионов 31 тысячу рублей. Коллектив дал слово иметь эту сумму к 7 ноября 1970 года и выпустить сверх плана различных лий не менее чем на 52 тысячи рублей. Кроме того, за период, оставшийся до конца го-

да, выдать готовой продукции на сумму 150 тысяч руолеи. таким образом, пятилетнии план оудет выполнен на два Принятые повышенные • месяца раньше срока, сверх плана намечается выпустить продукции на 202 тысячи руо-

> чтобы добиться этого, коллектив комонната намерен повысить комплексную производительность труда на 1,6 процента против плана, а фондоотдачу на руоль выпущенной продукции — на 1,1 процента, снизить себестоимость головой продукции на 1,3 процента, внедрить за пятилетие не менее ста рацпредложений с экономическим эффектом до 80 тысяч руолей, около семидесяти мероприятий по научной организации труда с таким расчетом, чтобы получить до 30 тысяч руолей экономии. Помимо этого, решено сэкономить электроэнергии на 5,7 тысячи руолеи, топлива, воды и пара на 8,7 тысячи рублей.

> Свое слово коллектив держит крепко. Годовой план по выпуску валовой продукции промышленного производства уже перевыполнен на 3,5 процента. Государству выдано различных сверхплановых из-

> делий на 92 тысячи рублей. Успешно идет работа у коллектива щеха древесно-стружечных плит, где начальником

дукции перевыполнено. выпуска изделий систематически опережается.

Многие бригады работают в счет оудущего года. Вольшой трудовои подъем наблюдается в оригадах, которые возглавляют Федор Писанко, Валентина Чаплыгина, Надежда Наумова, Иван Скакунов и другие. Смены мастеров Адольфа Шубина, Лидии Щекиновой, Владислава Мышкова, Валентины Maxoвой выполняют изо дня в день производственные задания на

110-120 процентов. По-ударному расотает и коллектив лесопильного Бригада Кондрата Селезнева, например, свой десятимесячныи план выполнила на 127,1 процента, Ивана Лезеня— на 122,4, Ивана Коваля— на 103,3 процента. С большим перевыполнением сменных норм выработки трудятся эти бригады и сейчас.

С опережением времени ведется работа на всех участках промышленного производства лесокомбината. Рабочие и инженерно-технические работники используют все возможно-

экономического отдела.

цеха т. Харитонов. Годовое задание по выпуску готовой проплана отправлено 700 кусометров плит. Суточный график

сти к тому, чтобы с честью сдержать свое слово: досрочно выполнить пятилетний план и достойно встретить столетие со дня рождения вождя пролетарской революции Владимира

т. бороденко, начальник планово-

Резервы—на службу производства и его узлы переделывались несколько раз.

взял коллектив цеха № 4 химкомбината, встав на трудовую вахту за досрочное выполнение пятилетки и достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, налагают на него высокую ответственность. Нам, членам этого коллектива, предстоит большая работа: перед нами стоит целый ряд задач, которые необходимо решить.

С производственным планом мы справляемся успешно. В юбилейном году выпустили много сверхплановой продукции. Но это не должно нас успоканвать. Пятилетку сможем выполнить досрочно лишь в том случае, если мансимально используем все производственные резервы.

А они у нас есть. Значительно, например, сдерживает производственные темпы бабинорезка, которой мы сейчас пользуемся. Она не успевает снабжать смены необходимым запасом картона, да и потери картона при работе на ней большие. Помещение, в котором она установлена, не обеспечивает нормальные условия труда для рабочих — здесь холодно, постоянные сквозняки. Следовательно, его надо перестраивать, утеплять. И установить в нем новую бабинорезку — даже две, как проектируем мы на

Обо всем этом знают и в цехе, и в соответствующих отделах управления комбината. Уже есть и чертежи на новую баоинорезку, а в Шебекино заказано необходимое литье. Но ремонтно-строительный цех даже не приступал еще к работе помещение остается в прежнем виде, несмотря на существующее решение о его перестрой-

Немало в цехе еще и ручного труда. Мы наметили ряд мероприятий, последовательное и настойчивое осуществление которых позволит решить эту проблему. Так, на участке сушки порошка начаты работы по автоматизации узла приготовления композиции. Это обеспечит стабильность композиции, облегчит труд аппаратчиков.

На участке расфасовки уже месяц работает третий расфасовочный автомат, что значительно повысило производительность участка. Этот автомаг простоял на участке почти год приспо особенностям работы в цехе.

Особенно

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, которые участие в реконструкции автомата принял слесарь-наладчик А. Башук. Он вложил в это дело много труда и личной инициативы. И в том, что автомат теперь работает — большая его

> Но вот пачки с порошком укладываются в корооа попрежнему вручную. Это - одна из тех задач, которые еще предстоит решить. Несколько облегчится положение, когда будут действовать автоматические весы. Они у нас уже установлены. Это позволит сократить число рабочих,

Установка дополнительного вентилятора и фильтра сведет запыленность на этом участке по минимума. Это очень важное мероприятие. Дело в том, что вопрос об устранении запыленности на некоторых рабочих местах в цехе остается пока не решенным. В настоящее время раоочим приходится пользоваться во время смены аспираторами. что, конечно, очень неудобно. Вот почему коллектив стремится достигнуть такого положения, рое позволило бы, проводить расоту без специальных приспособлений.

Упорная творческая работа проводится и в области повышения качества продукции. Мы возлагали, например, оольшие надежды на то, что глуоина сульфатирования моющих улучшится, если процесс будет производиться с помощью олеума и мочевины. Но вот смонтирована и налажена специальная установка, произведены опыты. И... они нас разочаровали. Теперь заново переделывается установка, одновременно изыскиваются новые возможности увеличения глубины сульфатирования.

И еще несколько слов хочется сказать о наших людях, тех. от кого в конечном итоге зависят все производственные успехи. В цехе накоплен ценный опыт по всем профилям работы. Мастерство и знания таких аппаратчиков, как Г. Са-зонов и В. Твердохлеб (участок расфасовки), И. Коротун и И. Шуденко (участок сушки), слесарей-наладчиков А. Башук и В. Рябенко и других, помогают нам справляться с заданиями даже в трудных условиях. Умелая пропаганда их опытаеще один резерв досрочного выполнения пятилетки, который мы поставили на службу производства.

> ю. миронов, начальник цеха.

День Волгодонска для предстоящего PEMOHTA

Подходит к концу навигация на судоходном канале имени В. И. Ленина. Рабочие и инженерно-технические работники гидросооружений готовятся к проведению межнавигационного ремонта. Специальной баржой на объект доставлены строительные материалы оборудование необходимое и механизмы

монтажные работы ЗАКОНЧЕНЫ

Коллектив Волгодонского участка треста «Кавсантехмонтаж» закончил все свои работы, предусмотренные проектом строительства птицесовхозе имени Черникова. Одновременно завершены монтажные работы по установке санитарно-технического оборудования в бытовых помещениях.

к услугам **НАСЕЛЕНИЯ**

Для лучшего обслуживания населения, в прачечной горбыткомбината смонтированы новые полуавтоматы для одновременной стирки и сущки белья. Производительность прачечной увеличилась чуть ли не в двадцать раз. Если раньше на сушку партии белья требовалось 4-5 часов, то теперь достаточно 16 минут.

В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ РОСТСЕЛЬМАШЕВЦЕВ

Создадим фонд Ильича

АБОЧИЕ Волгодонского дорреммашзавода с большим интересом знакомятся с обращением ростсельмашевцев, поддерживают их патриотический почин. Доказательством этого служит возросшая производительность

труда, которая повысилась по сравнению с процілым годом на 7,5 процента. Многие передовые рабочие, включившиеся в соревнование за досрочное выполнение своих пятилетних планов, по собственной инициативе подают заявления с просьбами пересмотреть сменные нормы выработки и увеличить их. Только за счет этого на заводе получено около двух тысяч рабочих часов условной экономии. А рабочие часы — это готовая продукция, непосредственный вклад в п. дурицкий, HMPHH MARHUA наш внешт. корр.

ПАРТИЙНЫЕ ВОЖАКИ ЗА УЧЕБОИ

Райком КПСС провел двухдневный семинар секретарей партийных организаций колхозов, совхозов, бригад, отделений, предприятий, организаций и школ района. Его открыл вступительным словом заведующий отделом организационно-партийной работы райкома КПСС И. М. Строганов, который ознакомил присутствующих с содержанием курса партийного строительства в теку-щем учебном году в системе партучебы.

Лекцию на тему «КПСС руководящая и направляющая низациях. Усила советского общества в

борьбе за построение коммунизма» - прочитал первый секретарь райкома партии И. П. Лебедев.

О том, как правильно подготовить вопрос для обсуждения и постов народного контроля. на партийном собрании, заседании парткома, партбюро, рас-сказал инструктор РК КПСС С. К. Макаренко. Помощник секретаря РК КПСС В. А. Персиянова проинструктировала участников семинара о том, как правильно оформлять документацию и вести делопроизводство в первичных парторга-

He compuend primiting in

седатель районного комитета М. К. народного контроля " Алексеев. Он говорил о ролн первичных партийных организаций в деле укрепления групп

Опытом работы поделился на семинаре секретарь парткома овощесовхоза «Волгодонской» В. П. Клейменов.

Для секретарей парторганизаций была прочитана лекция международном положении CCCP.

На второй день работы семинара заведующий отделом ор-

РК КПСС И. М. Строганов сделал доклад «Устав КПСС воплощение ленинских организационных основ, норм партийной жизни и принципов партийного руководства». Темы выступлений инструктора РК КПСС В. И. Лысакова — «Выполнение требований Устава КПСС — закон жизни каждого коммуниста» и инструктора РК КПСС Н. А. Попова — «Формы и методы работы партийных организаций и партгрупп по укреплению трудовой и производственной дисцип-

Участники семинара совершили экскурсию по предприя-

ТРУЖЕНИКИ МЯСО-МОЛОЧНОГО СОВХО-ЗА «БОЛЬШОВСКИЙ» ОДНИМИ ИЗ ПЕРВЫХ В РАЙОНЕ ПОДДЕРЖАЛИ ПОЧИН КОЛ-ХОЗНИКОВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ «PACCBET»

ПЕСЧАНОКОПСКОГО РАЙОНА. НА ВСЕХ ПРОИЗВОДСТВЕН-УЧАСТКАХ СЕЙЧАС ПРОХОДЯТ СОБРАНИЯ, НА КОТОРЫХ ОБСУЖДАЮТСЯ МЕРОПРИЯТИЯ, НАПРАВЛЕН-НЫЕ НА ДОСГОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯ-

ТИЛЕТНЕГО ПЛАНА. СТАВ НА ЛЕНИНСКУЮ ТРУДОВУЮ ВАХ-ТУ, БОЛЬШОВЦЫ БЕРУТ НА СЕБЯ ВЫСО-

КИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА. ДОЯРКИ, МЕР, РЕШИЛИ ПЯТИЛЕТКУ ВЫПОЛНИТЬ К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В.И.

КАЖДЫЙ ДЕНЬ ДОЛЖЕН РАБОТАТЬ НА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕ-ГО ПЛАНА-ПОД ТАКИМ ДЕ-ВИЗОМ СЕЙЧАС ТРУДЯТСЯ БОЛЬШОВЦЫ, О ТОМ, КАК ОНИ

ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, ЧТО ИМ ПОМОГЛО В ДОСТИЖЕНИИ ЦЕЛИ И РАС-СКАЗЫВАЮТ БОЛЬШОВЦЫ В МАТЕРИА-ЛАХ НА ЭТИХ СТРАНИЦАХ.

К цели—ускоренным шагом

досрочно

Н ЕДАВНО в нашем совхозе прошло открыгое партииное соорание. проме KOMMYнистов, в зале присутствовали беспартииные передовики производства, специалисты. Птел разговор о предварительных итогах года, о досрочном выполнении пятилетки. Готовились к нему оостоятельно. 1 лавные специалисты привели цифры, доказывающие, что на каждом производственном учасгке у нас есть неиспользованные резервы. (Их выступления даются ниже. Ред.). Деловой принципиальный разговор пои просчеты.

для нашего совхоза уходящим год оыл успешным. Особенно радуют успехи животноводов. За десять месяцев они выполнили государственный заказ на поставку мяса, моло-ка, яиц. Сеичас мы сдаем продукцию сверх плана. Хорошо порасотали доярки совхоза. Они надоили в среднем от коровы по 2.065 килограммов молока при годовом задажий 1.900. Перевыполнили план и птицеводы. От несушки они получили по 130 ямц-на 20 больше, чем планировалось собрать к концу года. Долгое время в нашем совхозе был низкий выход молодника. Сейчас мы получили на каждые 100 коров и нетелей по 88 телят, годовым же планом предусмотрено 80. За высокие производственные показатели коллектив нашего совхоза удостоен районного Памятного юбилейного знамени.

Очень неблагоприятным климатическим условиям оказался нынешний год для наших полеводов. Но, тем не менее, по отдельным видам продукции мы выполнили планы.

Юбилейный год Советской власти показал, что наши животноводы, полеводы принимают все меры к тому, чтобы заказ государства на поставку

продукции был перевыполнен. наши передовики своим трудом доказали, что в совхозе очень много неиспользованных резервов. наши доярки Н. Алпатова, Х. ћедич, А. Снежко получили от каждой коровы по 2.600 килограммов молока, на 500 оольше, чем в среднем по совхозу. Если оы все так поработали, то хозяиство могло оы сдать дополнительно около пяти тысяч центнеров молока. Такие же дополнительные возможности кроются и в других отраслях производства.

Обсуждая задания пятилетки, мы, по примеру тружеников сельхозартели «Рассвет» Песчанокопского района, включились в соревнование за достойную встречу 100-летия со дни рождения В. И. Ленина. Каждый механизатор, полевод, животновод стал на трудовую ленинскую вахту. Цель вахтыдосрочное выполнение плана.

наши полеводы дали слово в августе 1970 года выполнить пятилетний план заготовок верна. Государству будет сданс дополнительно около двух тысяч центнеров зерна. Танже досрочно с превышением будет выполнен план сдачи семян подсолнечника.

животноводы совхоза решили сдавать продукцию, опережая график пятилетки. Дватри месяца доярки, скотники, птицеводы будут производить производить продукцию сверх плана. Так, план заготовок мяса будет выполнен в августе 1970 года, молока-в октябре, яиц - в сентябре 1970 года. Мы планируем сдать сверх задания пятилетки 1470 центнеров мяса. 2600 центнеров молока и 190 тысяч яиц.
Выполнение планов уже на-

чалось. Сейчас наши животноводы сдают продукцию в счет 1968 года. Кроме того, на нафермах откармливается ших большое количество скота. Его достаточно для того, чтобы выполнить полугодовой план тре-

тьего года пятилетки в январе. Досрочное выполнение пятилетки — дело всех тружеников нашего совхоза. Запевалами же добрых дел в дни ленинской трудовой вахты стали коммунисты. Они возглавили соревнование на фермах, в полеводческих бригадах. Так, в числе лучших доярок идет коммунистка Нина Цымбал. Она из года в год перевыполняет производственные задания и сейчас в числе первых вилючилась в соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана. Нина Федоровна решила личную пятилетку выполнить 1969 голу.

Коммунисты совхоза сейчас работают на решающих участках борьбы за выполнение пятилетнего плана. Многие из них пошли в животноводство. Эта отрасль производства наиболее трудная в период зимнего со-держания скота. Вот почему коммунисты-механизаторы изъявили желание работать на фермах. Они не только сами хорошо трудятся, но и возглавляют соревнование, выпускают боевые листки, организовыва; ют подведение итогов работы за определенный период.

Партийный комитет совхоза выполнение пятилетки нод свой контроль. Каждый член парткома в настоящий период закреплен за опреде-ленной отраслью. Он там ведет всю организационную и массово-политическую работу.

На всех отделениях совхоза сейчас по решению партийного комитета проводятся открытые партийные собрания, на кото рых подводятся итоги юбилейного года, намечаются мероприятия по досрочному выполнению пятилетки. Коммунисть принципиальностью со всей вскрывают недостатки, указывают пути их устранения.

в. лопатин. и. о. директора совхоза. С. ГАНШИН, секретарь парткома.

Хозяйствовать. у

КАЖДЫЙ год приносит что-то новое для нашего хозяйства. В начале нынешнего года мы внедрили двухсменную работу на свинотоварной и птицетоварной фермах, сейчас готовимся к переходу на пятидневную рабочую неделю. Труд наших хлеборобов, животноводов стал намного легче.

Внедряя эти новшества, мы нескольно опасались, что двухсменная работа повлечет повышение себестоимости продукции, будем больше расходовать средств на единицу произведенной продукции. Однако жизнь опровергла наши опасе-ния. Мы смогли в юбилейном году снизить себестоимость почти всех видов продукции животноводства, на некоторых фермах добиться рентабельно-

Порадовали нас работники молочноговарной фермы чет-

отделения, кэторой вертого коммунист Н. Ф. руководит Педань. На этой ферме впервые в нашем совхозе достиги та рентабельность производства молока. На каджом центисре сэкономлено свыше двух рублей. И в целом по совхозу мы смогли добиться снижения плановой себестоимости молока. Каждый цептер молока стал дешевле на 19 копеек. А это значит, что в целом по совхозу мы сэкономили свыще шести тыкяч рублей.

Ренгабельным стало в совмозе производство яиц. Каждая тысяча яки сейчас у дешевле плановой на 10 рублей 37 копеек. В целом по совхозу снижена себестоимость центнера привеса крупного рогатого скота.

Это результат того, что в совхозе начали внепровы на всех производственных

На трудовой

Основа роста



п. п. клец, главный агроном.

НАРОДНАЯ мудрость сит: «Земля, как блюдце: что положишь, то и возьмешь». И в самом деле-чем человек вкладывает в землю больше труда и заботы, тем щедрее она на урожай. В этом мы убеди-лись на примере своего хозяйства. В почву вносим все больше и больше удобрений, повысилась культура земледелия. И даже в самые неблагоприятные годы стали получать урожай

выше, чем раньше. В повышении культуры земледелия, которая является основой роста производства зерна, решающую роль играет творческое отношение к делу Взять, к примеру, пары. О них в последние годы мы просте забыли. А ведь паровое HOJE дает устойчивый урожай даж в самый засушливый год Ныи че на наровых участках собра но в полтора раза верна боль не, чем на других участках Вот мы и решили ежегодно за нимать паром 500 гектарол Это нам даст дополнительн почти пять тысяч центнеров

зерна. Совхоз посев производит только репродукционными се менами. Практика показала что посев такими семенами дает прибавку урожая по килограммов на каждом гекта ре. Что для нас это значит 7,3 тысячи Дополнительно центнеров зерна.

В нашем совхозе лучшие земли отводились по; кукурузу. Жизнь опровергл. нашу практику. Кукуруза, вы сеянная на зерно, не дает нуж ного эффекта. Вот, почему ми смело пошли на сокращени

Автоматика пришла на ферму

наш совхоз — высокомеханизированное хозяйство. Тракторный парк насчитывает свыше ста различных машин. Кроме этого, мы имеем 38 комбайнов, 15 самоходных косилок. Укомплектован совхоз сельскохозяйственным инвентарем. Мы имеем собственную ремонтно-механическую мастер скую.

Совхоз обладает всем необ-

ходимым для того, чтобы полностью механизировать работы в растениеводстве. Машина пашет землю, сеет, убирает, молотит, сортирует зерно. Как видно, во всем процессе возделывания хлеба уже нет ручного труда.

Благодаря широкой механизации мы своевременно проводим все полевые работы. Так. в нынешнем году в оптималь-

ные сроки провели весь комплекс агротехнических мероприятий на полях совхоза.

Техникой мы владеем богатой. Наши механизаторы научились ее правильно эксплуатировать, добиваться высокой произволительности. год мы внедряем в производство что-то новое. Так, весной утвердили на третьем и четвертом отделениях мастеровналадчиков. На эту работу выдвинули опытных механизаторов-специалистов Федора Шмакова и Николая Анищенко. Мастера-наладчики организовали своевременный уход за техникой, составили график техухода, строго выдерживали его. Это привело к тому, что на отделениях трактора не простаитехническим неисправностям.

Как-то на совещании специалисты - животноводы подняли вопрос о том, что у нас на фермах отсутствует механизация. Замечание справедливое. Ни в коровниках, ни в телятниках, ни в свинарниках нет комплексной механизации. А отсю-

водительность труда, себестоимость продукции. За разрешение проблемы механизации взялись наши специалисты. Они разработали приятия по внедрению лексной механизации. тельная часть этих мероприя тий уже претворена в жизнь. Так, только в этом году наша бригада, которой руксводит инженер Ю. Агурейкин, смонтировала водопровод, установила 500 автопоилок на 1.000 голов крупного рогатого скота и сейчас завершает подготовку к переводу на механическое доение пяты ферм.

Наши механизаторы, занимающиеся механизацией трудоемких работ на ферме, нынче полностью автоматизировали коровник на 180 голов в первом отделении совхоза. С пульта управления один механизатор может производить раздачу кормов, чистку помещения, водопой животных и механическое доение коров. Автоматизация позволит нам повысить производительность труда поч-MI DUDOO - II CHURUTE POTTOTEL



средств и труда на производс во молока.

Сейчас бригада механизат ров, в которую вошли слесар монтажники Л. Комаро И. Писарев, Н. Кулаженко приступила к автоматизаци еще одного коровника на 18 голов. По нашему пятилетней плану к 1970 году автомат: зируем три молочнот зарнь фермы. Это даст нам возмог ность получать дешевую пр дукцию.

А. АНДРИЕНКО, главный инженер совхоза. НА СНИМКЕ (слева): новь петоматизипованный коровник

задания сдать 1970 ству около двух тысяч центнеров зерна. Большие возможности таятся у нас и в создании прочной кормовой базы. Значительные плычади заняты в совхозе под гвенными сенокосами. Расположены они в пойме Дона. Во времена разлива реки здесь был хороший травостой. Сейчас же в займище мы получаем очень мало сена. Вот почему мы приступили к коренному улучшению лугов. Значительные площади распаханы и засеяны многолетними тра-

Идя по пути хозяйского отношения к земле, мы можем с уверенностью заявить, что тру-женики нашего совхоза досрочно выпознят пятилетку.



Р. Г. ЕГОРОВА, главный зоотехник.

РАСЧЕТЫ показывают, что даже при нынешних темпах мы в текущем пятилетии досрочно рассчитаемся с государством по поставке всех видов животноводческой продукции. Однако нынешние темпы производмяса, молока и яиц ни в коей мере не могут нас устраивать.

Что тормозит успешное выполнение плана производства

тысячи промышловичего прый позволит и в летний период и зимой в полной потребности обеспечивать животных грубыми и сочными кормами.

Сейчас мы боремся за то, чтобы на фермах содержались животные высокой продуктивности. Ежегодно маточное поголовье крупного рогатого скота будет пополняться 500 телками от высокопродуктивных коров. Для этой цели молочнотоварную ферму второгс отделения делаем племенной. Здесь сосредоточиваем животпых с высоким надоем в период лактации, жирностью выше базисной.

Намечено использовать опыт интенсивного откорма крупного рогатого скота.

Кормят в совхозе хорошо не только ребятишек. Гордятся хуторе своей рабочей столовой.

этом заслуга нашего повара Але-

ксандры Ивановны Коваль.

— В нашу столовую, если кто приезжает, говорят, что она даже сравнивается с рестораном, -говорит заведующая столовой Раиса Михайловна Лопатина.

Светло и уютно в обеденном зале. Художественная роспись на стенах, красивые занавески на окнах. Опрятно и нарядно, и впрямь, как в ресторане. А вот цены совсем не ресторанные -20-30 копеек за обед. Богатый набор блюд.

Появился в совхозе свой быткомбинат. Здесь работает фотоателье, парикмахерская, сапожная мастерская, ателье мод. ателье самое настоящее. Вдоль окон целый ряд швейных машин, три больших стола для раскроя

Усердно работают мастерицы. Ровные строчки ловко наклады. вает на нарядную ткань Прасковья Егорова.

— Шью я платье-костюм Марии Полетаевой, доярке второго деления, — поясняет швея.

— У нас созданы хорошие условия для работы, — показывает оборудование мастерской закройщица Надежда Николаевна Щербакова и продолжает, — подрубочная, петельная машины есть и швейные машины хорошо работают. Целый цех у нас, Когда мы открыли цех, волновались, дума-ли, что мало будет заказов, старались, чтобы все было хорошо. Каждому хотим сделать добротную вещь, чтобы человек в ней хорошо выглядел.

— Заказов много?

- Заказов много. Очень даже много. Все близлежащие хутора пользуются нашими услугами.

ехала она в совхоз из Ростова. Когда училась в восьмом классь, временно жила у тети на хуторе. Полюбились ей эдешние места. И вот теперь вышла замуж и на-всегда приехила в совхоз. И вот ее мнение о том, как одеваются совхозные девчата,

- Девчата у нас модно одеваются. Приходят советоваться с нами. И мы, конечно, советуем.

... Давайге побываем в совхозном клубе. Преобразился он после реконструкции. Здесь чисто, уютно, тепло. Тепло. Я не случайно подчеркиваю это. Два года назад, помню, проходило в этом клубе партийное собрание. Люди сидели в полушубках, в шапках, валенках. Дыхнешь-изо рта пар идет. А теперь и в клубе, и в конторе, и в школе -везде тепло, всюду паровое отоп-ление. По вечерам много народу сходится в клуб. Вот и сейчас здесь идет репетиция.

Художествённый руководитель совхозного клуба Лариса Чучман рассказывает, с чего начиналась

— Когда мы приехали, и хор было трудно организовать. Но мы решили: пусть пять человек, пусть шесть человек будет петь, человек, а все равно хор мы создадим. Вначале было 10—15 человек. И когда мы первый раз выступали, на День урожая, 8 октября, в хоре пело 19 человек. После этого выступления хор пополнился. Все говорят: «И я приду. И я запишусы» Теперь в хоре 35 человек.

Активным участником художественной самодеятельности является Валентина Полякова. Из танцоров особенно хочется отметить Кострыкова Валентина, тракториста. Способный парень. Активно участвует в жизни клуба. Он танцор, певец, играет на ба-

В Цимлянске проходила декада культуры и искусства. Мы там заняли первое место.

Резервы поливного гектара



Ю. Ф. ЛАВРЕНТЬЕВ, инжент - гидротехник.

САМЫМ крупным резервом увеличения производства зерна в нашем хозяйстве является использование орошаемых земель. Вот что говорят фак-

ты нынешнего засушливого года. На богарных участках в совхезе собирали до 12 центнеров зерна. На орошаемых же полях урожай достигал 25 центнеров озимой пшеницы.

Выше урсжай на орошении получен сахарной свеклы, кукурузы. Так, бригада А. Куз-нецова (первое отделение) каждого гектара собрала по 178 центнеров корнеплодов, бригада В. В. Слепченко (четвертое отделение) собрала на каждом гектаре по 200 центнеров зеленой массы кукурузы.

Орошаемых земель в совхозе много — 3.654 гентара. Однако поливается их всего . 1.500 тектаров. Если ввести в действие все орошаемые земли, то мы будем дополнительно получать где-то около 20 тысяч центнеров зерна. Сейчас в совхозе с каждым годом увеличиваются площади под поливами.

Машинно-мелиоративная станция, например, нынче ввела в действие 100 гектаров земли в срощаемой зоне, своими сила-ми мы ввели 72 гентара. На будущий год намечаем произвести строительную . планиров-ку и подключить к поливам не менее трехсот гектаров земли, а к концу пятилетки под поливами будет находиться 2,5 ты сячи гектаров земли.

Я считаю, что темпы ввода в действие орошаемых земель можно поднять. Для этой цели необходимо в совхозе создать мелиоративный отряд, в котором следует сосредоточить всю землеройную и планирующую технику. Это даст возможность своими силами концентрированно вести ремонт внутрихозяйственных каналов, быстрее проводить строительную планировку и другие мелиоративные работы.

A CAME CONSTRUCTO ODINECTRA R Ha COMMUDADO DESCRIPTION TRANS пара заведующии отделом ор шили экскурсию по предприянем 50-летия Октября.

НА СНИМКЕ: 537-метровая телевизионная башня Общесоюзного телецентра имени 50-летия Октября.

Фото В. Щеголева. Фотохроника ТАСС.

На голубых экранах

СРЕДА, 22 ноября

16.50 — Для школьников. «Школа начинающего спортсмена». 17.30 — «Революционный марш науки». 18.30 — Для юношества. «О тебе и твоем призвании». 19.00 — Первенство СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак». 21.30 — «Король Королю». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 23 ноября.

20.10 — «Бриз». О морском хозяйстве Польской Народной Республики. 21.00 — «Мир сегодня». 21.30 — «Музыкальный маяк». 21.45 — «Мастера искусств». Народный артист СССР Б. Ливанов.

востоке продолжается

С ТОГО времени, как Изра-иль развязал агрессию против арабских стран, прошло более шести месяцев. И все это время на Ближнем Востоке сохраняется обстановка острого международного кризиса. Израильские войска постоянно нарушают решение Совета Безопасности о прекращении огня. Перестрелки в зоне Суэцкого канала и на реке Иордан с участием самолетов, артиллерии, танков стали обычным явлением. Всем памятен варварский обстрел израильской артиллерией и авиацией египетского города Суэц 24 октября, в результате которого были разрушены нефтеперегонные заводы и пред-приятия, а также жилые кварталы. Сейчас идет дальнейшее сосредоточение израильских войск в зоне Суэцкого канала. В связи с обострением положения Советский Союз предложил увеличить число наблю-

ДОВОДЯТ ДО СВЕДЕНИЯ ВСЕХ ГРАЖДАН

1967 ГОДА. ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ ВЫ МОЖЕТЕ ОФОРМИТЬ В АГЕНТСТ-

ВАХ «СОЮЗПЕЧАТЬ» И У ПОЧТАЛЬОНОВ. ПОДПИСКУ ПРИНИМАЮТ ОБЩЕСТВЕННЫЕ РАСПРОСТРАНИТЕЛИ ПЕЧАТИ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ, В УЧРЕЖДЕНИЯХ, КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ, УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЯХ И ДРУГИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, А ТАКЖЕ В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ ГОРОДА И РАИОНА.

ГРАЖДАНЕ, В СВЯЗИ С ТЕМ, ЧТО ДО КОНЦА ПОДПИСКИ ОСТАЕТСЯ 4 ДНЯ, НЕ ЗАБУДЬТЕ СВОЕВРЕМЕННО ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ НА 1968 ГОД. ПОДПИСКА ПОСЛЕ 25 НОЯБРЯ 1967 ГОДА БУДЕТ ОФОРМЛЯТЬСЯ С ФЕВРАЛЯ

Городское и районное агентства, Союзпечать"

О ТОМ, ЧТО ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ 25 НОЯБРЯ

дателей ООН в зоне Суэцкого канала до 90 человек.

Израиль не только продолжает военную оккупацию арабских территорий, но стремится закрепиться там возможно прочнее. Израильские правители снова и снова заявляют, что они не уйдут с захваченных территорий, если только арабские страны не выполнят их требований, которые позволили бы Израилю воспользоваться плодами агрессии. В захваченных районах создаются военные поселения.

Вполне понятно, что правители Израиля не решились бы вести себя так нагло, если бы они не рассчитывали на помощь и поддержку своих зарубежных покровителей — США, Англии и Западной Германии.

Так, в Израиле побывал с тие Советом Безопасности про-«частным визитом» бывший екта резолюции, внесенного канцлер Западной Германии Индией, Мали и Нигерией. Эта Эрхард, который вел тайные резолюция требует вывода из-

Городское и районное агентства «Союзпечать».

переговоры с руководителями правительства Израиля. Англия, которая в последнее время много говорит о желании улучшить свои отношения с арабскими странами, передала 10 ноября Израилю подводную лодку.

Но, разумеется, главную поддержку Израиль получает от Соединенных Штатов. Министр обороны Израиля Моше Даян назвал Америку «самым верным союзником». США сняли запрет на поставку в Израиль вооружения, в том числе бомбардиров-щиков. Президент США Джонсон заявил недавно, что на Ближнем Востоке «поставлены такие же проблемы», что и во Вьетнаме; американская дипломатия сейчас прилагает все усилия, чтобы сорвать принятие Советом Безопасности прорезолюция требует вывода израильских войск с оккупированных арабских территорий. Такая позиция американских дипломатов еще более ободрила израильских правителей. Министр иностранных дел Из-раиля Эбан, с одобрения израильского кабинета, прямо заявил, что Израиль не намерен выполнять эту резолюцию, если она и будет принята Сове-

том Безопасности. **Е. ЕГОРОВ.**

УЧИТЕЛЯ

8 ноября директору РябичеЗадонской средней школы Дмитрию Львовичу Гуляеву исполнилось 68 лет. Мы горячо поздравляем его с днем рождения. Всю свою трудовую жизнь посвятил Дмитрий Львович детям, многих из них вывел на правильную дорогу. И сейчас, несмотря на преклонный возраст, он находится на посту, вот уже много лет возглавляя коллектив Рябиче-Задонской средней школы, Успехов Вам в труде и крепкого здоровья, наш дорогой учитель!

Бывшие ученики Рябиче-Задонской средней школы.

Зам. редактора Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

ВОЛГОДОНСКОМУ ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНОМУ КОМБИНАТУ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу мужчины и женщины на погрузку и разделку леса.

За справками об условиях и за направлениями на работу обращаться к уполномоченному отдела по использованию трудовых резервов по адресу: г. Волгодонск, ул. Ленина, 1.

Аттестат зрелости за № E654468, выданный в 1962 году Лозновской средней школой на имя Лозутова Николая Павловича, считать недействительным.

НАШ АДРЕС: Волгодонск, улица Волгодонская, 12, редакция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора—86-31; зам. редактора, ответственного секретаря, отдела промышленности и писем—84-24; сельхозотдела—86-44, бухгалтерии—84-49.

Газета выхолит 4 раза в неделю:

и на последующие месяцы 1968 года.

THE THE PARTY OF T

лечети в Волголонск. Заказ № 1216, Тираж 7.495.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич